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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet „all you can eat“, warmes
Abendessen (dazu stellen wir Ihnen die am
Buffet befindlichen Getränke wie ein
Fruchtsaftgetränk, Tee und Kaffee kostenfrei
bereit),
Bettwäsche inklusive,
1 Handtuch und ein Duschtuch leihweise pro
Person und Aufenthalt

 1x Begrüßungsdrink

 Gästekarte PLUS

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0 € pro Nacht für
Kinder von 0-11 Jahre, 0,75 € pro Nacht für
Kinder und Jugendliche von 12-17 Jahre, 1,50 €
pro Nacht für Gäste ab 18 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KleineAuszeit inLenggries
Schnupperangebot: 3 Nächte im Isarwinkel

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren nächsten Familienurlaub im schönen Isarwinkel:

"Verlieb Dich in uns" ....

Unsere „Insidertipps":

Ausflug zum Beindlhof
Wanderung zur Denkalm

Erlebnis Sylvensteinsee

Und noch viele weitere Tipps gibt’s vor Ort in der Jugendherberge.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lenggries. Die Jugendherberge mit Lodge-Charakter ist umgeben
von einem großen Freizeitgelände. Sie liegt am nordwestlichen Ortsrand von Lenggries unterhalb der Denkalm.
Zu Fuß sind es ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für alle Sommer- und
Wintersportarten.Der Hauptort des Isarwinkels ist der in 700 m Höhe gelegene Luftkur- und Wintersportort
Lenggries. Er liegt 60 km südlich von München zwischen Tegern- und Walchensee und wird auch als "das Tor
zum Karwendel" bezeichnet.

Familienferien mit guter Laune, Erlebniswelten und Kinderspaß auf dem Berg, im Wasser und in der Luft.

Eine Woche lang Tag für Tag aus dem vollen Programm wählen und dann nicht �s wie los!

Das ist der Gipfel: Höhenwanderweg auf dem Brauneck.
Ab ins kühle Nass: die Isar direkt vor der Haustür.
Heisser Ritt ins Tal: mit dem Jaudenhangflitzer über 24 Steilkurven.
Berge erstürmen: Brauneck und Blomberg warten auf Sie.
Tennis mit Abkühlung: Arzbach - A ganz a scheens Fleckerl. Wasserfall und glasklares Gebirgswasser.
Wildes Wasser und Akrobatik in der Luft: Isarerlebnis & Hochseilgarten im Isarwinkel, was gibt es Schöneres?

Und dazu kleine oder große Berge besteigen, in Hütten einkehren und an Bächen spielen.
Wir beraten Sie gerne bei Ihrer Aktivitätenplanung.

Wenn Sie mit tausend Bildern im Kopf müde zurückkehren, wartet ein köstliches Abendessen und eine
gemütliche Lounge zur Entspannung auf Sie.

• Ein mit seinem leckeren selbstgemachtem Bauernhofeis
• Eine bei Lenggries (930m): eine Wanderung für Familien mit Kleinkindern – auch
kinderwagengeeignet – oder als Feierabend-Wanderung ideal
• im Karwendel: ein traumhaft schöner Bergsee zum Baden (ca. 14 km von Lenggries
entfernt). Ideal für tolle Bergtouren und anschliessendem Erfrischungsbad im See. Sie werden es lieben :-)

Kinder unter 6 Jahre frei.

Verlängerungstage je nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.
Kinder unter 6 Jahre auf Anfrage, einzelne Programmangebote eignen sich nur für ältere Kinder!

Nach der Anreise erhalten Sie von uns die Gästekarte PLUS mit vielen, für Sie kostenlosen Leistungen (zusätzlich
zu unseren eigenen Leistungen). Die Kartenleistungen sind nicht eigene vertragliche Leistungen des Gastgebers.
Info Gästekarte PlusSommer https: / /www.lenggries.de / sommer / gaestekarte-plus

Der Check-In ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich. Bittehalten Sie bei einer früher geplanten Ankunft
Rücksprache mit der Jugendherberge. DerCheck-Out ist von 09:00 - 10:00 Uhr.
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www.jugendherberge.de/reisen/7465

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingtgeeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lenggries,
Jugendherbergstraße 10
83661 Lenggries

+49 8042 2424, +49 8042 973649
lenggries@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7465

